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#1.5.1

Eciu BojiHBIN pacTBOP XJIOPHUCTOBOJIOPOIHOM CONU
nonuBrHUIaMuHa (1) oT-
JIeJICH TOJYTIPOHNIIAEMO MeMOPaHO#t OT YHCTOi BOBI (2), TO
[IpU PaBHOBECHIL
@1) pH(1) <7, pH(2) <7, pH(1) > pH(2)
2) pH(1)> 7, pH(2) > 7, pH(1) < pH(2)
3) pH(1) <7, pH(2) <7, pH(1) < pH(2)
4) pH(1) > 7, pH(2) > 7, pH(1) > pH(2)
#1.52

Eciu BOAHBI pacTBOP IOIMAICKTPOIINTA OTACICH
MOJTyPOHUIIAEMOI MeMOpa-
HOW OT BOAHOTO PACTBOPA HM3KOMOJICKYISIPHOM COJH, TO IPH
PaBHOBECHH KOH-
LEHTPaLUK HU3KOMOJICKYIISIPHOM COIH B sideiike 6e3
nomuanekrpoiuta (C1) u B
sryeiike ¢ monmanekTpoautoM (C2) yaoBieTBOPSIOT
COOTHONICHHUIO:
@1)C1>C2,C2>0
2)C1<C2,C1>0
3)Cl=C2
4) C1 =0, T.e. Bcs COJIb B SIUCHKE C NMOIUIEKTPOIUTOM
#1.5.3

KakoBo cooTHoIeHHE MEXITy KOHICHTPAIUSIMU
HH3KOMOJICKYIISIPHOM COIU B
o0beme, 3ansTom nonuuorom (C1), u BHe ero (C2) B
Ppa3baBICHHBIX BOJHO-CO-
JIEBBIX PACTBOPAX MOJIUIICKTPOIUTOB ?
@1)C1<C2,C1>0
2)C1>C2,C2>0

3)Cl=0
4C2=0
#1.5.4

Boauelit pactBop nosmakpuinara Hatpus (1), conepxanuit
HEeOOJBIIOE KO-
YEeCTBO XJIOPHU/IAa HATPHS, OT/EJIEH I0JTyIPOHUIIAEMOM
MeMOpaHOii OT YUCTO# BOIBI
(2). KakoBo COOTHOIIEHHE KOHIIEHTpALMii HOHOB HATPHS
[Na+] u nonos xnopa
[Cl-] B siueiikax npu paBHOBecHHU ?
@1)[Na+](1) > [Na+](2), [CI-](1) < [CI-](2)
2)[Na+](1) < [Na+](2), [CI-](1) > [CI-](2)
3)[Na+](1) > [Na+](2), [CI-](1) > [CI-](2)
4)[Na+](1) < [Na+t](2), [Cl-](1) < [CI-](2)
#1.5.5
Ecau BojHbIit pacTBOp nosnuakpuiara Hatpus (1) orneneH
MOJTyPOHUIIAEMOM
MeMOpaHOii OT YUCTOH BOJBI (2), TO IIPU PABHOBECHH:
@1) pH(1) > 7, pH(2) > 7, pH(1) < pH(2)
2) pH(1) <7, pH(2) <7, pH(1) > pH(2)
3) pH(1)> 7, pH(2) > 7, pH(1) > pH(2)
4) pH(1) <7, pH(2) <7, pH(1) < pH(2)
#1.5.6
OnpeesuTh CTeNeHb CBA3bIBAHUS IIPOTHBOMOHOB T10JI1H-N-
TPUMETHIIBUHIIIAM-
MOHMIXJIOpHJIOM B 0ECCOJIEBOM BOJHOM pPacTBOpE
konueHtpauun  0.01
OCHOBO-MOJIB/JI, €CIIM OCMOTHYECKOE JaBJICHHE JTOro
pactBopa npu 27
rpan.Ll. cocrasiser 0.06 arm.
T'azoBast nocrostaHas R = 0.082 n.atm./(Mons.K).

@1)0.70-0.89 2)0.50-0.69 3)0.30-0.49 4)0.10 -
0.29
#1.5.7

OHpeI[GHI/ITB CTCIICHb CBA3BIBAHUSA IIPOTUBOMOHOB YaCTUYHO
HEeWTpaIn30BaH-

HOIi (cTeneHs aucconuanuy pasHa 0.6) MOIMaKPUIOBOIT
KHCIIOTOH B GeccosieBoM
BOJHOM pacTBope KoHueHTpauuu 0.02 0CHOBO-MOJIB/II, ecin
OCMOTHYECKOE J1aB-
neHue 3toro pactsopa npu 27 rpaza.Ll. cocrasmser 0.1 atm.
T"azoBas nocrostnHast R = 0.082 i.at™./(Mo:16.K).
@1)0.65-0.70 2)0.50-0.54 3)0.55-0.59
0.64
#1.5.8

OrnpesesiuTh OCMOTHYECKOE JaBIICHHE OecCoIeBOro
BOJHOTO PacTBOpa I0-
J-N-TpUMETHIBUHWIIAMMOHUKXIOpUia KoHueHTparuu 0.02
OCHOBO-MOJIB/II TIPH
27 rpan.ll. CreneHb CBA3bIBaHUS IIPOTHBOUOHOB IIPUHATH
paBHoii 0.7.
T"azoBas nocrostnHast R = 0.082 m.at™./(Mo6.K).
@1)0.10 - 0.19 atm
2)0.20 - 0.29 atm
3)0.30 - 0.39 atm
4)0.01 - 0.09 atm
#1.5.9

4)0.60 -

OnpenenuTh 0CMOTHYECKOE JaBjieHHe 6eccoNeBoro
BOJIHOTO PacTBOpa Yac-
TUYHO HEHTpPAIM30BaHHOIT (cTeneHb aucconuanun pasHa 0.4)
TIOJIMAKPUIIOBOI
KHCIOThl KoHueHTpanuu 0.01 0CHOBO-MOJIB/JI IpU
Temmnepatype 27 rpaxn.Ll.
CrerneHb CBS3bIBaHUS IPOTUBOMOHOB HPHHATH paBHOIt 0.6.
T'azoBast mocrostHas R = 0.082 m.atm./(Mons.K).
@1) 0.03 - 0.049 atm
2) 0.05 - 0.069 at™m
3)0.07 - 0.089 atm
4)0.09-1.0 atm
#1.4.1
Kax u3meHseTcst BTopoii BUpHaIbHbINH KOd()GUIHEHT
BOJIHOTO PacTBOpA MOJIH-
aKpHIIaTa HATPHS NPU JOOABICHUH B PACTBOP XJIOPHIA HATPHUS
?
@]1) ymensmaercs
2) yBenuuMBaeTcs
3) He u3MeHseTCs
4) Henb3s1 OTBETUTH OJJTHO3HAYHO
#1.4.2
Kax u3mensiercst Bropoil BUpHabHbIi KOdDGUIHEHT
pacTBopa MOIMaKPUIOBOIT
KHCIIOTBI B IMOKCAHE TIPH J0OABICHUN B 3TOT PaCTBOP BOJbBI ?
@]1) yBennuuBaetcs
2) yMeHbIIaeTcs
3) He u3MeHseTcs
4) Henb3s1 OTBETUTH OJJHO3HAYHO
#1.4.3
Kax wusmensiercst Bropoii BUpHabHbIil K09 HIMEHT
BOJIHOTO PacTBOpa I0-
JIMAKPUIIOBOM KMCJIOTHI IIPU JI0OABICHUHU B 3TOT PacTBOP
IIEJIOYH JI0 TOYKH IOy~
HEHTpanu3alnm MOJMKHCIOTHI ?
@]1) yBennuuBaercs
2) yMeHbIIaeTcest
3) He u3MeHseTcs
4) Henb3st OTBETUTH OJTHO3HAUYHO
#1.4.4
B Kakux ycI0BHSX MOXKHO H3MEPUTh MOJICKYIAPHYIO
Maccy HOJINAKPHIOBOM
KHCJIOTBl METOZ0M OCMOMETpPHH: A. B BOJHOM O€ccoeBoM
pactBope, b. B BoHOM
pacTBOpe B IPUCYTCTBHHU M30BITKA XJIOpH/a HaTpus, B. B
nuoKcaHe ?
@1)b,B
#1.4.5
Kakue xapakTepiuCTHKH PaCTBOPOB IIOIHAJICKTPOIUTOB
3aBUCAT OT 3apsija
MaKpOMOJIEKyYJI: A. BsI3KOCTb, b. ocMoTHueckoe naBienue, B.
PacTBOPUMOCTb I10-
JuNieKTponuTa, I'. anekrpodopernyeckas moaBUxKHOCTb, [1.
CKOPOCTb CEANMEHTa-
LMK B ynbTpaueHtpudyre ?
@]1) Bce yka3aHHbIC XapaKTEPUCTHKH
2) toneko A, b, B, 1
3) roneko A, B, B, T’
4) Tonbko A, B, T, [
#1.3.1
Bopuslit pactsop nonuakpunamuna (ITAA), ornenen
TMOJTYIPOHHULIaeMOiT MeMOpa-
HOIl OT BOJHOTO PacTBOPA HU3KOMOJIEKYJIIpHOU conu. KakoBo
COOTHOLICHHE KOH-
LeHTpanuii conu B s4eiike 6e3 nomumepa (C1) u B sueiike ¢
nommepoM (C2) npu
paBHoBecuu ?  Yuectb, uro [TAA He B3aumoneHcTByeT HU
¢ KaTHOHOM, HI
C QaHHOHOM COJI.
@1)Cl=C2
2)Cl1>C2
3)Cl<C2
4) C1 =0, T.e. BCst cOJIb B siYEHKE C IOIMMEPOM
#2.5.1
OnpeeuTh IEKTPOCTATHIECKYIO COCTABIISIONIYIO YHEPIHI
I'n66ca nonukmc-
50THl 11pu Temnepartype 27 rpaa.ll. u creneHu auccounanuu
0.25, ecnu xa-
paktepucTHyecKas KoHcTaHTa auccormanuu 0.0001, a npu
CTENEeHH AUCCOLHa-
uun 0.5 pK=4.5.
JIMHEHHO 3aBHUCHUT
OT CTeneHu aucconnanuu. Ia3oBas nocrosHHas R =2
kain/(moins.K).
@]1) 40 - 49 xan/mons
2) 50 - 59 kan/monb
3) 20 - 29 kan/moib
4) 30 - 39 xan/monb
#2.52
TIpu kakux cooTHoLEeHNsX KoHIeHTpauuii (C) 1
MOJIEKyYJISIpHBIX Mace (M) mo-
JIMAJICKTPOJIHTA CIIPABEUIHBBI TPEJICTABICHHBIC HA PHCYHKE
3aBUCUMOCTH 3 dHeKxTuB-

2)A,B 3)A,B 4) Tonbko A

Ipunsate, yro pK MOMMKUCIOTHI

Horo pK oT cTeneHu JUCCONMaIuy JUIs BOJHOTO pacTBOpa
TIOJIMAKPUIIOBOI KHCIIOTHI?
$1
@1) C1 <C2, pK ne 3aBucur ot M
2) C1 > C2, pK ne 3aBucur ot M
3)Cl1=C2,M1>M2
4) C1 > C2, tonsko npu M1 < M2
#2.5.3

Omnpenenuts n3MeHeHue suepruu ['ndoca npu
KOH(OPMAIMOHHOM MEPEX0JIe Mo-
numetakpunoBoit kucnotsl (IIMAK) npu 27 rpaall., ecnu
TUTOMIA/Ib 3aIITPHUXO-
BAHHOI1 (UTypbl, OrPaHUYECHHON KPUBBIMU 3aBHCHMOCTH PK oT
CTETICHH JINCCOIMAIINI
s peansHoit [IMAK (ABC) u I[IMAK, ne o6nanatomeit
BTOPHYHON KOH(popMarmeit (ru-
notetndeckas kpusas AC), pasHa 0.07.
T'azoBast ocrostHHas R = 2 kan/(moinb.K).
$2
@]1) 80 - 99 xan/monb
2) 100 - 119 xan/mons
3) 120 - 130 kan/moib
4) 60 - 79 xan/mons
#2.5.4

BozxHoMy pacTBOpY KaKoro HojuaneKTpoanTa
COOTBETCTBYET NPE/ICTaBIICH-
Has Ha pUCYHKe 3aBUCHUMOCTH 3 dextrBHoro pK ot crenenu
Jucconuanuu ?
$3
@1) MONMMMETaKPUIIOBOM KHCIIOTBI
2) NONUCTHPOICYTE(HOKUCIOTHI
3) NOJIMAKPHIIOBO# KHCIOTH
4) NOIMBUHUICYITB()OKUCIOTHI
#2.5.5

Kaxum cuctemam oTBeYaloT NpeiCTaBICHHbIE HA PHCYHKE
KPHBBIC TIOTEHIIMO-
MeTpuyeckoro Tutposanus ? O6o3HaueHns: u30-ITAK u
cuaano-ITAK - cooTBeTCT-
BEHHO BOJIHbIE PACTBOPbI W30TAKTHUECKOH M
CHH/IMOTAKTHYECKOH TOIHAKPHUIIOBON
kuciotsl, n30-I1IAK(Na+,Cl-) u cunauo-ITAK(Na+,Cl-) -
COOTBETCTBEHHO BOJI-
HO-COJIEBbIE PACTBOPHI U30- U CHHANOTAKTUYECKON
HOJTMAKPHUIIOBOM KHMCIIOTBI.
$4
@]1) A - u30-TIAK, B - cunano-ITAK, C - cunauo-
IMAK(Na+,Cl-)
2) A - cunuo-TIAK, B - n30-ITAK, C - u3o-ITAK(Na+,Cl-)
3) A - uzo-ITAK(Na+,Cl-), B - n30-I1AK, C - cunano-ITAK
4) A - cunnno-ITAK(Na+,Cl-), B - cunauo-ITAK, C - u3o-ITAK
#2.5.6

JU1s BOJHBIX PaCTBOPOB KaKUX ITOJMKUCIIOT XapaKTEePHBI
NPE/ICTaBIeHHbIE HA
pucyHke 3aBucuMocti sdpextnHoro pK or creneHn
JIUCCOLMALNH TOIMKHUCIOTHI?
IMAK - nonmakpunosas kuciora, [IMAK - nonumerakpunosas
kuciora, [1I'K - mo-
JINTITyTAMHHOBAS KHCIIOTA.
$5
@1) A -TIMAK, TITK, B - [TAK
2) A -TIMAK, ITAK, B - III'K

3) A-TIMAK, B-TIAK,III'K
4) A -TIAK, II'K, B - [IMAK
#2.4.1

J1st KaKMX COOTHOLICHHIT MOJIEKyIIpHBIX Macc (M)
HOJIMIEKTPOIINTA U KOH-
uentpanuit (C) Xjnopuga HaTpusi B pacTBOPE CHPABEUIHBbL
IpeJICTaBICHHbIC Ha
pucyske 3aBucuMocty dddexruHoro pK or crenenn
JIMCCOLMALNN I BOJHOTO
PacTBOpa MOIHAKPUIOBOI KHCIOTHI ?
$1
@]1) C1 <C2, pK He 3aBucut ot M
2) C1 > C2, pK He 3aBucur or M
3)Cl1=C2,M1>M2
4) C1> C2, tonsko mpu M1 < M2
#2.4.2
3Hauenne sd¢exruBHOr0 pK IONHAKPHIOBOI KHCIOTH B
BOJI€ IIPU CTENEHU
Heifrpanusanmnu 0.5 paBHo 6. Kak usmensercs pK npu
100aBICHUH B PacTBOP
XJ10puaa HaTpus ?
@1) ymenbinaeTcs
2) yBenM4MBaeTCs
3) He u3MeHseTCs
4) Henb3sl OTBETHTH OJJHO3HAYHO
#2.4.3
Kak n3mensiercs pH BOZHOTO pacTBOpa IONHBUHHIAMUHA,
HEeHTpannu30BaHHO-
ro Ha 20%, 1pu 100aBJICHHN B PacCTBOP XJIOpHIa HATpHs ?
@]1) yBennuuBaercs
2) yMeHbIIaeTCSA
3) He u3MeHsIeTCs
4) Henb3sl OTBETHTH OJJHO3HAYHO



#2.4.4

OT KaKuX (paKTOPOB 3aBHUCHT KaXYIIAsCsl KOHCTaHTA
JIMCCOLMAIINN  CIIa00ro
MOJMMEPHOTO HICKTPOIIUTA:

A. MONIEKYJISIPHOI Macchl OJIMMEpa,
MAaKpOMOJICKYIIbL,

B. crenenn nucconuanmm,
pacTBOpHTEIS,

J1. MoHHO# cuitbl pacTBOpa ?
@) B,B, T, I 2)A,5,B,T
#2.4.5

V3MersieTcst 1M KaxyIascst KOHCTAaHTa AUCCOMHUALINN
HOJTMAKPUIOBON KHCIIOTBI
C YBEIHUYCHHEM MOJIEKYIIpHO# Maccer oT 10000 zo 1000000 ?
@]1) IpaKTHYECKH HE U3MEHSIETCSI
2) HeNb3st OTBETUTH OJHO3HAYHO
3) yMeHbIIaeTCS
4) yBennuuBaetcs
#2.4.6

Kakoii rpaduik COOTBETCTBYET KPUBBIM
HOTEHIIMOMETPHYESCKOTO THTPOBAHHS
(B omHOM Macmtabe) BOAHBIX PAacTBOPOB MOIHAKpHIOBOH (1)
M COJISTHOM (2)

KHCIIOT PaBHBIX 00BEMOB M OCHOBOMOJIBHBIX KOHI[CHTpAIHil ?
V - 00beM THTpaHTa.

$6

@1)C 2)D 3)A 4)B

#2.4.7

Kaxoii rpaduk cooTBETCTBYET KPHBBIM
[OTEHIIMOMETPHYECKOTrO TUTPOBAHNUSI
(B 0J1HOM MacITabe) BOAHBIX PACTBOPOB IMAPOKCHJIA HATPHS
(1) v monuBUHMI-
amuHa (2) paBHbIX 00EMOB M OCHOBOMOJIBHBIX KOHIEHTPALIUIA
9

b. konburyparmu

T". npupost

3)ABILIA 4HABT ]I

V - 00beM THTpaHTA.
$7
@1)C 2)D 3)A 4)B
#2.4.8

JI1st BOAHOTO pacTBOpa Kakoi KMCIIOThI XapakTepHa
[IPE/ICTABIICHHAS HA PU-
CyHKe 3aBUCUMOCTb pK OT cTenenu auccounanyu ?
$8
@]1) noNMaKpUIOBOI KMCIIOTHI
2) NOIMMETaKPUIOBOI KHCIOTBI
3) NPOITMOHOBOM KHCIIOThI
4) NOMUCTHPOICYTb(OKUCIOTHI
#2.3.1

CpaBHUTb 3HAYEHUS KOHCTAHT JUCCOLHALIN
nonuakpuiiooii (ITAK) u npornmo-
HoBoii (ITPOILK.) KHCIIOT B BOJHOM PacTBOPE NPH CTEIEHH
jucconnanuu 0.5.
@]1) K(ITAK) < K(ITPOILK.)
2) K(ITAK) > K(ITPOILK.)
3) K(ITAK) = K(ITPOILK.)
4) Henb3s1 OTBETUTH OJJHO3HAYHO
#2.3.2

Kak m3MeHsieTcst 1eKTpOCTaTHIECKask COCTABIISIONMIAs
sHepruu ['n66ca moin-
AKPUJIOBOM KHMCJIOTBI IIPH YBEIHYCHUH CTCHICHH JUCCOLMALIII
MOJMKHCIOTH 0T 0 10
0.5?
@]1) yBennuuBaercs
2) yMeHbIIaeTCs
3) He U3MEHseTCst
4) Henb3s1 OTBETUTH OJJHO3HAYHO
#2.3.3

Kak u3MeHsieTcst 31eKTpOCTaTHIECKask COCTABIISIONMIAs
sHepruu ['u66ca moin-
aKpUJIaTa HATPHS [PH YBEIUYCHUH HOHHOM CHIIBI pacTBOpa ?
@]1) ymensmaercs
2) yBenuuMBaeTcs
3) He U3MEHseTCst
4) NIpOXOMUT Yepe3 MUHUMYM
#2.3.4

Kak u3Mensores kaxyiuecs KOHCTaHTh Juccounanuu (K
JUACC.) TIOTHAKPUIIO-
ot kucnothl (ITAK) 1 ee HU3KOMOJIEKYJIIPHOTO aHAJIOTa -
TIPONTHOHOBO# KHCIOTBI
(ITPOII. K.) npu yBeIMUECHUH CTEHEHH JUCCOLUALMU KUCIIOT B
BOZHBIX PacTBOpax ?
@]1) K muce.(ITAK) ymensmraercs, K auce.(ITPOILK.)
MOCTOSIHHA
2) K aucce.(ITAK) yeenuuusaercs, K qucc.(ITPOIT.K.)
MOCTOSIHHA
3) K mucc.(ITAK) nocrosinna,
4) K mucc.(ITAK) nocrosiHHa,
YMEHBIIACTCS
#2.3.5

Beruncnants nokasaresps Kaxymieicss KOHCTaHTbI
nucconmanuu (pK) crnaboii mo-
JIMKUCIIOTHI B BOJHOM pactBope npu pH = 7, eciu cteneHs
JUICCOLMALNH MOJIUKHC-
notel 1ipu 3ToM pH 0.6.
@1) 6.82 2)7.00

K nucce.(ITPOILK.) nocrosiHHa
K muce.(ITPOILK.)

(Ig2=030n1g3=0.48)
3)7.18 4)6.52

#2.3.6

BbuncanTh MokazaTeib Kaxymencss KOHCTaHTBI
nucconnanuu (pK) crnaboii mo-
JIMKUCIIOTHI B BOJHOM pacTBope npu pH = 5.5, ecnu crenens
JIICCOLMAINH  TOJIH-
KucnoTel 1pu 3ToM pH 0.4,
@1) 5.68 2)5.80
#3.5.1

IIpencrapieHHas 3aBUCHMOCTb NPUBEACHHOMH BsizkocTH (V)
OT KOHIIGHTpa-
nuu (C) nosy4eHa npu pa36aBIeHUM BOJHOTO pacTBOpa
YaCTHYHO HeHTpanmu3o-
BAHHOI MOJIMAKPHIIOBON KUCIOTHI (MCXOAHOM KOHLIEHTPALUU
0.025 0CHOBO-MOJIB/I
U cTeneHu Heitpanu3anuu 0.6) BOJHBIM PacTBOPOM XJIOpHAA
HATpUs KOHIIEHTPa-
uu 0.005 M. BbIMMCIHTD 10110 TPOTHBOMOHOB, CBS3aHHBIX
MakKkpoHOHamH ?
$9
@1) 0.60 - 0.69
0.59
#3.5.2

Ha pucynke npencraBieHa 3aBUCHMMOCTb IPHBEICHHON
BsizkoctH (V) ot
koHueHtpauuu (C), nonydyeHHas npu pa3daBieHu BOJAHOTO
pacTBOpa MoIHaKpH-
nara Hatpust (McxoHoi koHeHTparmu 0.05 0CHOBO-MOJIB/IT)
BOJIHBIM PacTBOPOM
xaopuna Hatpust (koHuentpauuu 0.015 mons/im). Kakossl jrons
MIPOTHBOHOHOB
(N), cBsi3aHHBIX MaKpOHOHaMHM, M HOHHas cuia (I) ucxoxHoro
pacTBopa mosnu-
anekTponura ?
$9
@1)N=0.6-0.8, [=0.015 mons/n
2)N=0.6-0.8, 1=0.050 monb/n
3)N=0.3-0.5, 1=0.015 monb/n
4)N=0.3-0.5, I=0.050 monb/n
#3.5.3

Ha pucynke npeacraBieHa 3aBUCHMOCTb IPHBEICHHON
Bsi3koctH (V) ot
konueHtpauun (C), moiydeHHas npu pa30aBIeHHH YaCTHIHO
HEeWTPaIN30BaHHOU
TMOJIMAKPUIIOBOIT KHCIOTHI (MCXO/HOM KoHIeHTparmu 0.025
OCHOBO-MOJIB/JI U CTe-
neHn auccormaryu 0.6) BOAHBIM PAacTBOPOM XJIOPHAA
HaTpus (KOHIEHTPaLUK
0.005 monb/im). KakoBa HOHHas CHJIa HCXOHOTO PacTBOPa
MOJNUANIEKTPoInTa ?
$9
@1) 0.005 moxnn/n 2) 0.015 monb/n
0.030 mMonb/n
#3.5.4

TIpu paz6aBneHHN BOJHOTO PacTBOpa
MOJUBUHUIICYIb(OHATA HATPUS (KOHLEHT-
patmu 0.1 OCHOBO-MOJIB/JI) BOAHBIM PAacTBOPOM XJIOPHAA
HaTpus (KOHLEHTPaLUK
0.06 MOJIB/JT) TOJTyYeHa MPeICTaBICHHAs] Ha PUCYHKE
3aBHCHMOCTb IPHUBEICHHON
Bsi3koctH (V) ot koHuentpauuu (C) pactBopa
nosudIeKTpouTa. KakoB BKJIaj MOJNHAIEKT-
POJIMTA B MOHHYIO CHIIy PacTBOpa B HEKOTOPOIt TOUke A, B
KOTOPOH KOHLICHTPALMs
nonmdekTponuTa paBHa 0.025 0cHOBO-MOJIB/I ?
$10
@1) 0.01 - 0.019 moxs/n
2) 0.02 - 0.029 monb/n
3) 0.03 - 0.049 monb/n
4)0.05-0.1 mons/n
#3.5.5

Ipu pa3baBneHuH BOAHOTO pacTBoOpa
MOJIMBUHUICYIIb(hOHATA HATPHS (KOH-
nenTpanuu 0.1 0CHOBO-MOJIB/J) BOAHBIM PACTBOPOM XJIOpUIA
HaTpus (KOHIIEHT-
pauuu 0.06 MOB/JT) OJTy4eHa NPEICTaBICHHAS Ha PUCYHKE
3aBUCHMOCTB TIPH-
BesieHHO# BsizkocTH (V) ot koHueHTpauuu (C) pactBopa
nonaIeKTpouTa. Ka-
KOB BKJIJI IIOJIUYJIEKTPOJINTA B HOHHYIO CHJIy PacTBOpa B
HEKOTOPOH TOuke A, B
KOTOPOH KOHIIEHTpaLus noaudiexTpoaura pasHa 0.075
OCHOBO-MOJIB/JT ?
$10
@1) 0.03 - 0.049 momub/n
2)0.05-0.1 momb/n
3) 0.01 - 0.019 monb/n
4) 0.02 - 0.029 mons/n
#3.4.1

Kakoit Bu1 nmMeeT 3aBUCUMOCTD NPUBEACHHOI BsizkocTH (V)
OT KOHIICHTpa-
uuu (C) pacTBOpa MOJIHAKPUIIOBOI KUCIIOTHI, €CJIM HOHHAs CHIIa
HCXOHOTO BOJI-
HOTO PAacTBOPA MHOIMKHUCIOTHI OOJIbIIE HOHHOH CHIIBI BOJHOTO
pacTBopa XJIopuaa

(Ig2=030 ulg 3 =0.48)
3)6.28 4)5.32

2)0.30-039  3)0.40-049  4)0.50 -

3) 0.025 mons/n1 4)

HATpUs, B3ATOrO JUisi pa30aBieHus ?

$11

@1)B 2)C 3)D 4 A
#3.4.2

Kak nsmensercst ynenbHas BSI3KOCTb pacTBOpa ci1aboro
TOJTMIIEKTPOIIHTA C
YMEHBIICHHEM JAUIIEKTPUUECKOM MOCTOSHHOM pacTBopuTens ?
@1) ymenbImaercs
2) yBenuuMBaeTcs
3) NpaKTHYECKH HE N3MEHSETCS
4) NIpOXOUT Yepe3 MUHUMYM
#3.43

Kak u3MeHnsoTes: pa3mepbl MAKPOMOJIEKYIISIPHOTO KiTyOka
TIOJIMAKpUIIaTa HATPHS
B BOJHOM PacTBOPE IPH yBEINYECHUHM MOHHON CHIIBI pacTBOpa ?
@1) ymeHbIIAIOTCS
2) yBeIUYHUBAIOTCS
3) NpaKTHYECKH HE N3MEHSIOTCS
4) NIpoXoAT Yepe3 MUHUMYM
#3.4.4

Kak nsmensercss mapamerp a ypaBHeHus Mapka-Kyna-
XayBuUHKa TNIpH
YMEHBIICHUH HOHHOU CHJIBI BOJHOTO PACTBOPA MONHAKPUIIATA
HaTpus ?

@1) yBennuuBaercs

2) yMeHbImaeTcs

3) He u3MeHseTcs

4) cranosutcs paBHbIM 0.5
#3.4.5

UYemy paBeH mapameTp a ypaBHeHHs Mapka-Kyna-
XayBuHKa AJI51 BOJHOTO
GecconeBoro pactBopa monudocdara HaTpHs MOJIEKYISIPHON
Maccel, He 0oJblIei
100000 ?
@1)1.8-2.0
#3.4.6

B xakux pacTBOpUTENIAX 3aBUCHMOCTD MPHBEACHHON
BSI3KOCTH OT KOHIICHTpa-

LIMH TI0JIMAKPHIIOBOM KUCIOTEI NPSAMOJIMHEHHA M MOXKHO
ONpE/IENIUTh XapaKTepHC-
THYECKYIO BA3KOCTb PACTBOPA MOJIMAIEKTPOIHTA!

A. BOIHOM GECCOoIeBOM, B. nuokcane,

B. Bozte B npucyTcTBHHM H30BITKA XJIOPHAA HATPUS,

T'. BOZAHO-COJICBOM PH MOJICPKAHUN OCTOSHHONH HOHHOM
CHIIBI B PaCTBOPE,

J. pa30aBIEHHOM BOJTHOM PAacTBOPE COJISIHOM KHCIOTHI ?
@1)b,B, I, 1 2)A,b,B,I'  3)A, I’ 4)AB,T,
At
#3.4.7

B Kakux pacTBOPHUTEISX 3aBUCHMOCTb MPHBEACHHON
BsazkoctH (V) OT KOH-
nenrtparmu (C) pacTBOpa MOJHAKPHIOBON KHCIOTH HMEET BUL,
MIpeICTaBICHHBII
Ha PUCYHKe:

A. nuokcane, B. BogHOM GecconeBom,

B. BoJIe B IPUCYTCTBUH M30BITKA XJIOPHAA HATPUS,

I'. pa36aBieHHOM BOZHOM PacTBOPE COJISTHOM KUCIIOTHI,

J1. BOJIHO-COJIEBOM IIPH MOJUIEPKAHUM OCTOSHHOMH HOHHON
CHJIBI B pacTBOpe ?
$12
@]1) Tonbko b
.1
#3.4.8

Kaxoii B MMeeT 3aBUCUMOCTb NIPHBEIEHHOM Bsi3kocTH (V)
OT KOHLIEHTpa-
1w (C) BOZHOTO PacTBOpA IIONHAKPHIOBOI KUCIOTHI TIPH
pa30aBiieHUH €0 BO-

J0i ?

$11

@1) A 2)B 3)C 4D
#3.4.9

Kax u3MmeHsieTcs: puBeAeHHAs BA3KOCTb PacTBOpA
MOJIMAKPUIOBOI KMCIOTHI B
JIMOKCAHE P YMEHBIIEHNH KOHLCHTpPALMH pacTBopa ?

@1) ymenbiaetcs

2) yBenn4MBaeTCs

3) He u3MeHseTCs

4) MPOXOMT Yepe3 MaKCUMYM
#3.4.10

B Kakux pacTBOPHUTEIISX 3aBUCHMOCTD MPHBEACHHON
BsazkoctH (V) OT KOH-
nenrtparuu (C) pacTBopa IOJHAKPHIOBON KHCIOTH HMEET BUL,
NIPeICTaBICHHBII
Ha PUCYHKe:

A. 1uokcane B. BogHOM GecconeBom,

B. BoJic B IPUCYTCTBUH M30BITKA XJIOPHAA HATPHS,

I'. pa36aBiIeHHOM BOHOM PacTBOPE COJISTHOM KHCIIOTHI,

J1. BOJIHO-COJIEBOM IIPH MOJUIEP/KAHUM NOCTOSHHOMH HOHHON
CHJIBI B pacTBOpe ?
$9
@) A, B, T, [
.1
#3.4.11

2)0.6-0.8 3)02-03 405

2) TonbKko A 3)A,B, 11 4) B,

2)A,B,B,T  3)B,B,I[LI 4)AB,



Kax nsmensercs yaenbHas BA3KOCTh BOJHOTO PacTBOpa
TOJTUCTHPONCYTb(O-
KHCIIOTHI IIPU pa30aBICHAHU ero Booi ?
@1) ymenbiaetcs
2) yBenuuMBaeTcs
3) He u3MeHseTCs
4) NpOXOJUT Yepe3 MUHUMYM
#3.4.12

Kax nsmensercs npuseieHHas BA3KOCTh BOJHOTO pacTBOpa
TOJTHAKpUIIaTa
HATpHs IIPH Pa30aBICHUH €ro BOJIOH ?
(@1) yBennuuBaetcs
2) yMeHbIIaeTes
3) mpPOXOJHT Yepe3 MHHHMYM
4) He u3MeHseTcs
#3.4.13

Kakne 3HaueHMsI COOTBETCTBYIOT I10KA3aTesiO CTCNEHH a
YpaBHEHHS
Mapka-Kyna-XayBHHKa JIs1 BOJHOTO OECCONIEBOI0O PacTBOPa
TIOJTHBUHUICYITb(HOKHC-
JIOThI MOJIEKYJIIPHOM Maccel, Menbieit 100000 ?
@1)1.8-2.0 2)0.2-0.3 3)0.5 4)0.6-0.8
#3.3.1

Kaxkoit B nMeeT 3aBHCHMOCTB IIPHBEICHHOH Bsi3kocTH (V)
OT KOHLIEHTpa-
1uu (C) IMONHAKPUIIOBON KUCIIOTBI, €CITH MOHHAS CHJIa
HCXOIHOTO BOJIHOTO PacT-
BOpA MOJUKUCIIOTH PaBHA HOHHOI! CHIIE B3ATOTO JUISt
pa3baBiieHHs BOAHOIO pac-
TBOpA XJI0puaa HaTpHs ?
$11
@1)C 2)D 3)A 4B
#3.3.2

Uemy paBeH mapameTp a ypaBHeHust Mapka-Kyna-
XayBUHKA JUIsl BOJAHOTO
pacTBOpa MOIMIN3MHA, HAXOJSILIErocss B KOH(OPMALHK
anbga-crmpany ?
@1)1.8-2.0
#3.3.3

Kax n3mensiercs mapamerp a ypaBHeHust Mapxka-Kyna-
XayBUHKa U151 pacT-
BOpA MOJIUAKPHIIOBOH KUCIIOTHI IIPH 3aMEHE PACTBOPUTEIIS
BOJIbl Ha JIMOKCaH ?
(@1) ymenbiaercs
2) yBenuuMBaeTcs
3) He u3MeHseTcs
4) CTaHOBHUTCS PaBHBIM HYJIIO
#3.3.4

Kakoit KpuBoii COOTBETCTBYET 3aBUCHMOCTb IIPUBEICHHON
Bsazkoctu (V) ot
koHueHTpauuu (C) pacTBopa MOJHaKpHIOBON KUCIIOTHI, €CIN
HOHHAsl CHJA HC-
XOJIHOT'O BOJIHOI'O PACTBOPA IOJIMKHUCIIOTH MEHbILIE HOHHOM
CHIIBI BOZHOTO PacTBO-
pa XJI0pHJIa HATPHS, B3ATOrO JUls pa3baBiIeHus ?
$11
@1)D 2)A 3)B 4)C
#3.3.5

Kax nsmensercs npuseieHHas BA3KOCTb BOJHOIO pacTBopa
TIOJTHAJIEKTPOITH-
Ta (I19) npu pazbaBiieHNH €ro BOAHBIM PaCTBOPOM
HHM3KOMOJIEKYJISIPHOTO JIEKTPO-
smra (HMD) ?
(@]1) 3aBUCHUT OT COOTHOIIECHMS KOHIeHTparuii [1D 1 HMD
2) TOJIBKO YMEHBIIACTCS
3) TOIBKO yBEIUYUBACTCS
4) NIpOXOMUT Yepe3 MUHUMYM
#3.3.6

Kak pasnuuatorces yaensHsle Bi3kocTu (V) pacTBOpoB
TIOJTHAKPUIOBOIT KHC-
JIOTBI OZIMHAKOBBIX KOHIIEHTPALMI U MOJIEKYJIAPHBIX Macc B:
Bozie (A), MeraHOIe
(b) n nuoxcane (B), eciu AM3IIEKTPUUECKHE TOCTOSHHBIE ITHX
pacTBopuTEneH
NPUOJIM3UTENBHO COCTABIIAIOT: 1t BoAbl 80, 1u1st MeTaHoua 33,
ISt TMOKcaHa 2?7
@1) V(A) > V(B) > V(B)
2) V(A) < V(b) <V(B)
3) V(A) > V(b) < V(B)
4) V(A) < V(B)> V(B)
#3.3.7

JU1s KaKuX TONHMAJICKTPONMTOB MapaMeTp a ypaBHEHUs
Mapka-Kyna-
XayBHHKA PaBEH HYIIO, T.C. XapaKTEPHCTHUECKAs BA3KOCTh
BOJIHOI'O PacTBOpa
MOCTOSIHHA W HE 3aBHCHT OT MOJICKYJIIPHOH Macchl MOJIMMepa
?
@]1) rnobynspHOTO GenKa
2) NOIMMETAKPHIOBOH KUCIIOTHI
3) NOJIMBUHMIAMHHA
4) cononumepa aKpHIOBOW KMCIOTHI M BUHMIIALIETATA
#3.3.8

Kak usmenstores npusenennas (Vip) u ynensHas (Vyn)
BSI3KOCTH BOJI-

2)1.0 3)0.5  4)0.6-0.8

HOTO PacTBOpa MOJIMAICKTPOINTA NPH pa30aBIeHUH ero BO1OI
9

@]1) Vip Bospacraet, VyJ yobiBaeT
2) Vop yb6biBaeT, Vyj Bo3pacTaeT
3) Vip u Vyx Bo3pacraioT
4) Viip u Vyn yObiBatot
#3.3.9
B KkakoM pacTBOpHTEINE TOIUIIEKTPOIUTHOE HabyXaHHe
MaKpOMOJIEKyJI cJla-
60r0 MOIMINEKTPOIUTa OyaeT HanGONIBIIHM ?
@]1) Boze
2) anokcaHe
3) metaHose
4) BOZHOM PacTBOPE XJIOPHIA HATPUS
#4.5.1
JUi1st BOOHBIX PACTBOPOB KAKHX MOIMKHCIOT XapaKTEPHBI
NPE/ICTABICHHbIC HA
PHCYHKE 3aBUCHMOCTH NIpHBeAeHHOI Bsi3kocTH (V) oT pH
pactBopa ?
ITAK - nonuakpunosas xkucnora, [IMAK - nmonumerakpunopas
kuciora, [ICCK - mo-
JTHCTHPONCYTb(OKHCIOTA.
$13
@]1) A -TIAK, B-IIMAK
2) A -TIMAK, B - I[IAK
3) A-TICCK, B - TTAK
4) A - TIMAK, B - IICCK
#4.5.2
Kakas 3aBucumoctsb npuseneHHoi Bsaskoctu (V) ot pH
pacTBoOpa COOTBET-
CTBYET TMPOIMHAMHYECKOMY MOBEIEHHIO MOJIUIITyTAMHHOBOI
KHUCJIOTBI, IMEIOIIEH B
HCXOJIHOM BOJIHOM pacTBOpe KoHpopmaruio anbda-crimpanu ?
$14
@1)C 2)D 3)A 4)B
#4.53
Ha pucyHke npescraBieHbl 3aBUCMMOCTH YASJIBHOM
BsiskoctH (V) ot pH
BOJIHBIX PACTBOPOB OJIHOTO M TOrO Xe o0pasia
MOJIMAKPUIIOBOI KHCIIOTHI MPH
Pa3NMYHBIX KOHLEHTPAIHMIX pacTBOpoB. KakoBo cooTHoOIIEHHE
MEXy KOHIIEHTpa-
ysamu ?
$15
@1)Cl1<C2<C3 2)C1>C2>C3 3)Cl<C2>C3 4
Cl1>C2<C3
#4.5.4
KaxoBo cooTHOLICHHE yAENBHBIX Bsi3KocTei (V) BOIHBIX
0GeccoeBbIX pacT-
BopoB monuakpuioBoit (ITAK), nommmerakpuiosoii (IIMAK)
M MOJIUTIIyTAMUHOBOU
(TIT’K) KMCIIOT MPH OJMHAKOBBIX OCHOBOMOJIBHBIX
KOHLIGHTPAIMSAX U CTENEHAX I10-
JTMMEPH3aLHH TTOTUMEPOB ?
@]1) VJIII'K) > V(ITAK) > V(IIMAK)
2) V(ITT'K) < V(ITAK) < V(IIMAK)
3) VUIII'K) > V(ITAK) < V(IIMAK)
4) V(IIT'K) < V(ITAK) > V(IIMAK)
#4.5.5
KakoBo COOTHOIICHHE MEXIY 3HAYCHHSMH YACIbHBIX
Bsi3kocteit (V) BOZHbIX
6eccoJIeBBIX PACTBOPOB MONHAKPHIOBOH KucioThl (ITAK),
nonuakpuinamuaa (IIAA) u
nomiBuHMICYIb(poKucaoThl (ITBCK) mpu oquHaKoBBIX
OCHOBOMOJIBHBIX KOHIIEHTPALHAX
U CTETICHSX MOJIMMEPH3aLHH OJIUMEpOoB ?
@]1) VIIBCK) > V(ITAK) > V(ITAA)
2) V(IIBCK) < V(ITAK) < V(TTAA)
3) VIIBCK) > V(ITAK) < V(ITAA)
4) V(IIBCK) < V(TTIAK) > V(ITAA)
#4.5.6
JU1st BOZHOTO pacTBOpa Kakoro rnojimMepa XapakTepHa
IPE/ICTaBIeHHAs Ha
PHCYHKE 3aBUCHMOCTb NpHBeeHHOH BsiskocTH (V) ot pH
pactBoOpa ?
$16
(@1) nonuriIyTaMHUHOBOM KHCIIOTHI
2) HOJIMMETaKPHIOBOI KHCIOTHI
3) nonuiu3uHa
4) MoJIMaKPUIIOBOI KHCIIOTBI
#4.5.7
JUi1st BOZHOTO pacTBOpa Kakoro rnojiMepa XapakTepHa
IPE/CTaBIeHHAs Ha
PHCYHKE 3aBUCHMOCTb NpHBEAeHHOH BsiskocTH (V) ot pH
pactBOpa ?
$17
@1) nonunusuHa
2) TIONHTITy TAMHHOBOH KHCIIOTBI
3) NONIMMETaKPHIOBOH KUCIOTHI
4) noJIMBHHUIIAMUHA
#4.5.8
Maxkpomonekynsl nonumerakpunosoit (ITIMAK) n
nonurityramuaoBoit (ITFK) kuc-

JIOT 00J1a1al0T BTOPUYHOI CTPYKTYPOil B BOJHBIX PAaCTBOpAX.
Kak u3mensercs
CTaOMIBHOCTH BTOPUYHO# CTPYKTYpbl Makpomonekya [IMAK
n III'K ¢ noBeimennemMm
TemnepaTypsl ?
@]1) nns TIMAK mnossrmaercst, st IITK nmoHmkaercs
2) s [IMAK nonmxkaercs, aust [ITK noseimaercs
3) u uia [IMAK, u st TIITK noBeimaetcst
4) u nna [IMAK, u uis III'K nonmxkaercs
#4.4.1
Jl1s1 BOZHOTO pacTBOpa KaKoro rojiMMepa XapakTepHa
NIPC/ICTaBICHHAS HA
PHCYHKE 3aBHCUMOCTb NPHBeIeHHOH BsiskocTH (V) ot pH
pactBopa ?
$18
@1) MoNMaKpPUIOBOH KHCIOTHI
2) NONMUMETaKPHIOBOH KHCIOTHI
3) sxenaTuHa
4) NOIMAITHIICHTITUKOJIS
#4.4.2
Jl1s BOZHOTO pacTBOpa KaKoro rojiMMepa XapakTepHa
MPC/ICTaBICHHAs Ha
PHCYHKE 3aBHCUMOCTB NPHUBEIeHHO# BsiskocTH (V) ot pH
pactBopa ?
$19
@1) MONMMMETaKPHUIIOBOI KHCIIOTBI
2) NOJMAKPUIIOBOIT KUCIIOTHI
3) HOJIMBUHMIAMIHA
4) NOIMAITHIICHTIIKOIS
#4.4.3
KakoBo cooTHOLIEHHE Pa3MEPOB MOJIEKYIISIPHBIX KIIyOKOB
(H) (cpenuux pac-
CTOSIHMH MeXIy KOHI[aMH wnenu) nonuakpuiosoit (ITAK),
TIOJIMMETaKPUIIOBOIT
(IIMAK) xucnor u nonusuHuicyinbdokuciors: ([IBCK) B
BOJIHBIX PacCTBOpax Mpu
OJINHAKOBBIX OCHOBOMOJIbHBIX KOHLIEHTPALMAX H CTEHEHAX
TIOJIMMEPH3ALHH TTOTUME-
pos ?
@]1) H(TIBCK) > H(ITAK) > H(IIMAK)
2) HIIBCK) < H(ITAK) < HIIMAK)
3) H(TITIBCK) > H(ITAK) < HITIMAK)
4) HIIBCK) < H(ITAK) > H(IIMAK)
#4.4.4
KakoBo cooTHOLIEHHE Pa3MEPOB MOJIEKYJISIPHBIX KIIyOKOB
(H) (cpenuux pac-
CTOSTHHI MEX/ly KOHLIAMH LIENH ) TIOJTHAKPUIOBON KHCIIOTBI
(TTAK), monuakpuiamuia
(ITAA) u nonusunnncyabpokucnors (IIBCK) B BogHbIx
pacTBOpax MpH OJMHAKOBBIX
OCHOBOMOJIBHBIX KOHIIEHTPALUAX U CTENEHSAX MOJMMEPH3aLHi
MOJIUMEPOB ?
@]1) HIIBCK) > H(ITAK) > H(ITAA)
2) H(TTIBCK) < H(ITAK) < H(ITAA)
3) HIIBCK) < H(ITAK) > H(ITAA)
4) H(ITBCK) > H(ITAK) < H(ITAA)
#4.4.5
KaxoBo cOOTHOLICHHE MEX 1y 3HAYCHUSMH YACIbHBIX
BsizkocTeii (V) BOAHBIX
GeccolieBbIX pacTBOpoB nosuakpuiioBoit (IMTAK),
nonumerakpuiooit (IIMAK) kuc-
50T ¥ nosmBuHMICYI b okucaoThl (ITBCK) npyu 0AMHAKOBBIX
OCHOBOMOJIBHBIX KOH-
LEHTPALMX M CTEICHX MOJINMEPU3ALUH TTOIUMEPOB ?
@]1) VIIBCK) > V(ITAK) > V(IIMAK)
2) V(IIBCK) < V(ITAK) < V(IIMAK)
3) VIIBCK) < V(ITAK) > V(IIMAK)
4) V(IIBCK) > V(TTAK) < V(IIMAK)
#4.4.6
Kax n3MeHsieTcs: XapakTepHCTHIECKas BI3KOCTh pacTBOpa
HOJIUIITyTAMHHO-
BOI1 KMCJIOTBI B BOJIE TIPH HEPEXO/E MOIMKHUCIIOTHI H3
cHupaibHOit KoH(popManuu B
Ki1yOko06pasHyo ?
@1) ymenbiaercs
2) yBENMYUBACTCS
3) IPOXOIUT 4epe3 MaKCHMYM
4) MPOXOUT Yepe3 MUHUMYM
#4.4.7
Ha pucyHke npezcTaBieHbl 3aBHCHMOCTH MPUBEICHHOI
Bsizkoctu (V) ot pH
BOJIHBIX PacTBOPOB OJHOTO M TOTrO ke obOpasia
HOJIMAKPUIOBOI KMCIOTBI IIPH
Pa3IMYHBIX KOHIICHTPALHsAX pacTBOpoB. KakoBo cooTHOIIEHHE
MEXy KOHIICHTpa-
UMy ?
$15
@1)Cl1>C2>C3 2)C1<C2<C3 3)CI<C2>C3 4
Cl1>C2<C3
#4.4.8
IIpu kaxoii cTeneHy HeHTpaM3aluy c1aboro
TOJIMAJICKTPOIIMTA YCIbHAs
BSI3KOCTB €I'0 BOJHOTO PACTBOPA MaKCHMaJbHa ?

@1)0.5-0.8 2)02-03 3)0.0 4)1.0



#4.4.9
Jlnst BOAHOTO PacTBOpa KaKOro MOJIMMepa XapakTepHa
HpeJICTaBICHHAs Ha
PHCYHKE 3aBHCHMOCTB IIpHUBeACHHOM Bs3kocTH (V) ot pH
pactBopa ?
$20
@]1) moNMBHHUIAMUHA
2) sxenaTuHa
3) noNMMETaKPHIOBOH KHCIOTHI
4) MONMMITUIICHTTINKOIS
#4.4.10
Kakue BHyTPHMOJICKYIISIPHBIC B3aUMO/CIHCTBHUS
CTaOUIM3UPYIOT BTOPHUYHYIO
CTPYKTYpY IIOIMMETaKPUIOBON KHCIOTHI B BOJHOM PacTBOpE:
A. runpopoGHbIC B3aMMOJICHCTBUS METHIIBHBIX IPYIIIL,
B. BOZOpOAHBIC CBSI3M MEK/IY HEAHCCOLHIPOBAHHBIMU
KapOOKCHIIBHBIMH TPYIIIAMH,
B. anekTpocTaTHueckie B3aNMOICHCTBHS
JICCOIMMPOBAHHBIX KapOOKCHIBHBIX

rpymm ?
@]1) Tonbko A, B 2) Toneko A, B 3) tomsko B, B 4) A, B,
B
#4.3.1

Kak u3mensercs MNPpUBEACHHAS BA3KOCTH BOAHOI'O pacTBOpa
TOJIMAKPUIIOBOIT

KHCIOTHI Tpu yBenudeHnu pH pactBopa ot 3 mo 10 ?
@]1) IPOXOIUT Yepe3 MaKCHMyM
2) NPOXOJUT Yepe3 MHHUMYM
3) yBenmuMBaeTcs
4) ymeHbIIaeTcs
#4.3.2

Kak u3meHsieTcst yaenbHas BS3KOCTh PacTBOpa
HOJTMMETaKPHIIOBOI KUCIOTBI
B BOJie npH yBennuenun pH pactsopa ot 3 go 10 ?
@]1) IpoOXoUT Yepe3 MaKCUMyM
2) NPOXOJUT Yepe3 MHHHUMYM
3) yBenuuuBaeTcs
4) ymeHblIaercs
#4.3.3

Ha pucyHKe IIpeaCTaBICHbI 3aBUCHMOCTH [IPUBEICHHOI
psizkoctH (V) or pH
BOJHBIX PAacTBOPOB OJHOTO H TOTO e o0pasia
HOJIMAKPUIOBON KHCIIOTBI OJIMHA-
KOBBIX KOHIICHTPALHIl B IPUCYTCTBHHU PAa3HBIX KOJTHYICCTB
XJIOpHJIa HATPHS.
KakoBO COOTHOILICHHE MEX/Ly KOHICHTPALHSIMHE COIU B
pactBope ?
$15
@1)C1>C2>C3 2)C1<C2<C3 3)Cl<C2>C3 4
Cl>C2<C3
#4.3.4

B Kkakux pacTBOPUTEISX MOJEKYJIbI TIOJTUMETAKPHIOBOM
KHUCJIOTBI 00J1a1a10T
BTOPUYHOI1 CTPYKTYpoii: Boxe (A), meranone (b),
numeruindopmamuie (B) ?
@]1) Tonbko A 2) tonbko A, b
b,B
#5.5.1

Kak usmensiercs pH M30MOHHOTO BOIHOIO pacTBOpa
noMaMQoInTa Ipy ce-
JIGKTMBHOM CBSI3bIBAHHH MOJINAM(pOIHNTOM aHHOHOB MU
KaTHOHOB ?
@1) yBenu4uBaeTCs IPH CBA3BIBAHUU AaHHOHOB, YMEHBIIACTCS
IPH CBSI3IBAHUM KaTHOHOB
2) yMEHbIIACTCS [IPH CBS3bIBAHUM AHHOHOB, yBEIMYMBACTCS
TIPH CBSI3IBAHUM KaTHOHOB
3) yBesIMuMBAETA IIPU CBA3bIBAHUM KaK aHUOHOB, TaK U
KaTHOHOB
4) yMeHblIaeTCs NP CBSA3bIBAHUM KaK aHUOHOB, TaK U
KaTHOHOB
#5.5.2

Tlonmuamdonut nmeet uzodnextpuueckyto Touky (U9T),
pasHyto 4.8, u u3o-
noHHyo Touky (UUT), pasuyto 4.9. Ilocie nobasnenus B
BOJIHBIII PacCTBOP 3TOr0
nomaMQoInTa HU3KOMOJIEKyIspHoro anextponuta UOT crana
5.2, a AT - 4.4.
YeM MOeT OBITh BBI3BAHO TAKOE H3MECHEHHE
M303JICKTPUYECKOH M M30MOHHOM TO-
yek noauamdonura ?
@]1) cBs3bIBAaHHEM KaTHOHOB
2) cBsI3bIBAHHEM aHHOHOB
3) yBeJIMYEeHHEM HOHHOW CHIIbI pacTBOpa
4) U3MEHEHHEM MPHPOABI PACTBOPUTEIIS
#5.5.3

Tlommamdonut nMeet uzodnexTpuueckyto Touky (U9T),
pasHyto 4.8, u u3o-
noHHyo Touky (UUT), pasryto 4.9. ITocie nobasneHus B
BOJIHBIII PacTBOP 3TOr0
nomMaMQoInTa HU3KOMOJIEKyIspHoro anextpomuta UOT crama
4.4,aINT - 5.2.
YeM MOeT OBITh BBI3BAHO TAKOE H3MECHEHHE
M303JIEKTPUYECKOH M M30MOHHOM TO-
yek noauamdonura ?

3) tonsko b, B 4) A,

@]1) cBs3pIBAaHHEM aHHOHOB
2) cBA3BIBAHHEM KaTHOHOB
3) yBeMYEeHHEM HOHHOW CHIIBI pacTBOpa
4) U3MEHEHHEM MPHPOABI PACTBOPUTEIIS
#5.4.1

K xakomy u3 51eKTpooB OyayT ABHraThCs B
JJIEKTPUYECKOM I10JIe MaKpo-
MOJIEKYJIBI TOJNHaM(OJINTa B U30MOHHOM pacTBope, eciu pH
9TOr0 pacTBOpa pa-
BeH 8.5 7
@]1) x katoxy
2) k aHOTY
3) ocTaloTCs HEMOABUKHBIMU
4) HeNB3s OTBETUTH OAHO3HAYHO
#5.4.2

M3ononnas Touka (MNT) nomamdonura pasua 4.0.
KakoBo coortHomeHune
MeXIy M30HMOHHOM 1 n3oanekrpuueckoit (MIT) Toukamu sTOr0
nosamdorura ?
@1) DT < UUT
2) UDT > UUT
3) UOT = AT
4) Henb3s OTBETUTH OJHO3HAYHO, HE 3HAsl COCTaBa
nomamMQonura
#5.4.3

Kax mmenstorest nzononnast (MAT) n n303meKkTprudeckas
(UOT) Touku BoJ-
HOTO PacTBOpA KeJTATHHA TIPH H30UPATENbHOH afncopouun
6eIKOM MOZIH]] HOHOB ?
@1) INT cmemaercs B menounyio odnacts, UOT - B kuciyio
2) UUT cmemaercs B kuciyio obnacts, UIT - B menounyio
3) u UUT, u UDT cmernarores B MIETOYHYO 00/1acTh
4) u UUT, u UDT cmemiatorest B KUCiyto 001acTh
#5.4.4

Kak usmenstiorest nzononnas (MUT) u uzoanexrpuueckas
(UDT) Touku BoA-
HOT'0 PacTBOpa KellaTHHA NPU U30UpaTenbHOH aacopouuu
6EJIKOM MOHOB LIMHKA ?
@1) UUT cmemaercs B kuciyto obnacts, HIT - B mienounyio
2) UUT cmenraercs B menovnyto oonacts, T - B kuciyto
3) u UUT, u UDT cmernatores B MIeI04HYIO 00/1aCTh
4) u UNT, u UDT cMenaroTcst B KUCIyI0 00J1acTh
#5.4.5

W3oanexrpuueckas (UOT) u nzononnas (MAT) toukn
nonuamdponuTa coBma-
naloT. B kakoit obmacti pH OymyT HaXOAMTBCS 3HAUCHHS
H303JIEKTPUYECKON
1 N30HOHHOMN TOYEK MPH aACOPOLHN ITHM TOINAM(POITHTOM
AQHUOHOB ?
@1) UOT <7, UUT > 7
2) UDT > 7, UUT <7
3) UOT > UUT > 7
4) VDT < UUT <7
#5.4.6

K kakomy 3 31eKTpo/10B OyyT ABUraThes B
9IIEKTPUYECKOM TI0JIe MaKpO-
MOJIEKYJIbI OeJIKa B H30MOHHOM pacTBope, eciu pH storo
pactBOpa paseH 3 ?
@]1) x anony
2) K KaToxy
3) OCTalOTCs HEMOABMKHBIMU
4) Henb3s OTBETUTH OAHO3HAYHO, HE 3HAsl COCTaBa Oelka
#5.4.7

W3ouonnas Touka (MUT) Genka pasna 8.0. Kakoo
COOTHOLIEHHE MEKIY
N30MOHHOH U n303nekTpudeckoit (MOT) Toukamu TOro Genka
9
@1) U9T > AT
2) UDT < UUT
3) UDT = UUT
4) Henb3st OTBETUTD OJJHO3HAYHO, HE 3Has (YHKILHOHAIBLHOTO
cocrasa Geika
#5.4.8

B M30MOHHOM PacTBOPE MaKPOMOJIEKYJIbI MOJMaMdoInTa
HECYT OTPHULATENlb-
HbIi 3apsn. KakoBo cooTHomeHne Mesxay n3ononHoit (MUT) n
H303JIEKTPUYECKON
(MDT) Toukamu sToro noiunamdonura ?
@1) UDT < UUT
2) UOT > AT
3) UDT = UIUT
4) HeNb3s OTBETUTH OHO3HAYHO, HE 3HAs COCTaBa
nonuamdonura
#5.4.9

B 13010HHOM pacTBOpE MaKpPOMOJIEKYJIbI OIMaM(poITa
HECYT TOJIOXKHTENb-
HbIi 3apsaa. KakoBo cootHomenue mexay usononsoi (MUT) u
H302JIeKTPHUYECKOI
(UOT) Toukamu 3toro noiuamdoinura ?
@1) U9T > AT
2) UDT < UUT
3) UDT = UUT
4) Henb3sl OTBETUTH OJHO3HAYHO, HE 3HAsI COCTABa
nonamdonura

#5.4.10
Kak BemyT ce0s B SIIEKTPUYECKOM I0JIE€ MAKPOMOIIEKYJTBI
nonuamdonura B
HEU30MOHHOM pacTBope, nmetronieM pH=7 ?
(@1) 3aBUCUT OT U30MOHHON TOYKH
2) ABUTAIOTCS K aHOTY
3) nBUraroTCs K KaTomay
4) ocTarOTCs HEMOABHKHBIMU
#5.3.1
Kax m3mensiercst pH BojHOTO pactBopa nomaMQonnra B
U302JIEKTPUYECKOM
COCTOSIHUM TIPH MOBBIIICHUH HOHHON CHIIBI PaCTBOpA 3a CUET
BBEZICHHS HEOOIb-
IIOT0 KOJMYECTBA XJIOPU/Ia HATPHS, MPHYEM CIeHH(HICCKOe
CBSA3BIBAHHE HOHOB
OTCYTCTBYET ?
@]1) He uzMmenHsieTcs
2) HeNb3sl OTBETUTH OTHO3HAYHO
3) cMmernaercs B MIEI0YHYI0 001acTh
4) cMemaeTcs B KUCITyIO 0011acTh
#5.3.2
K kakoMy U3 311eKTpOJI0B OyTyT IBUTaThCS B
2JIEKTPUUECKOM IT0JIe MaKpO-
MOJIeKyITbl GeNka B H30HOHHOM pacTBope, e pH sToro
pactBOpa paBeH 7 ?
@]1) 0CTaIOTCST HETIOABHKHBIMU
2) Henb3s OTBETUTH OJJHO3HAYHO
3) k aHOTY
4) x KaToy
#5.3.3
W3ononnas touka (MUT) nonuamdonuta pasxa 7.0.
KakoBo cooTHOIIEHHE
MEK/ly M30MOHHOM 1 n303nexrpuyeckoit (MOT) Toukamu 3Toro
nonmamdornuTa ?
@]1) UDT = UUT
2) UDT > UUT
3) UDT < UIMT
4) Henb3s OTBETUTH OHO3HAYHO, HE 3HAs COCTaBa
nonuamdonurta
#6.5.1
Kax m3mensiercst ynenbHas BS3KOCTh BOJHOTO PacTBOpa
nonuamdonuTa B
U302JIEKTPUYECKON TOYKE IPH HEOOIBIIOM MOBBIILIEHUH
MOHHOMH CHJIBI pacTBopa ?
@]1) yBennuuBaercs
2) ymMeHbLIaeTCs
3) He u3MeHseTcs
4) Henb3s OTBETUTH OJAHO3HAYHO
#6.5.2
Kakumu crioco6aMy MOKHO OTIPEZIEITUTE H303J1eKTPHIECKYIO
TOYKy nonampo-
nmTa: A. M3Mepsist NEKTPOPOPETHUECKYIO MOABIIKHOCTD
nonuamQonTa B 3aBU-
cumoctu ot pH pactsopa,

b. u3mepsst BA3KOCTb BOJHOTO pacTBOpa nonuamdonura B
3aBMCUMOCTH OT pH,

B. m3mepsis crenens HaOyXaHus onuamMGoIuTa Ipy pasHbIX
pH,

I'. mo xpuBOl MOTEHIIHOMETPHUYECKOTO TUTPOBAHUS
nonuamdornuTa ?
@1)A,b,B
#6.5.3

Kak wnsmensercs usononnas touka (MUT) pazbasieHHbIX
PacTBOPOB MOJIH-
amM(}OIUTOB NPU YMEHBIIEHUU UX KOHIIEHTpauuu ?
@]1) yBenuuuBaeTcs B KUCJIOH 00JIaCTH, YMEHBILIACTCS B
LIEI049HOM
2) yBENMYUBACTCS B IIEIOYHON 00JIACTH, yMEHBIIACTCS B
KHUCJIOH
3) yBenu4MBaeTCsS M B KHCIIOH, U B IIEIOYHOM 00J1aCTsIX
4) He u3MeHseTcs
#6.5.4
Ha pucynke npezcrasieHa 3aBUCHMOCTD IIPUBEIECHHON
BsazkoctH (V) ot pH
JUISL BOJHOTO pacTBopa monuamdonura. Kak u3mensercs sta
3aBHCUMOCTb IIPH
HOBBIIICHUH HOHHOI CHIJIBI PACTBOPA BBEACHHEM B HETO
HEOOIIBIIOr0 KOJIHYEeCTBa
xjopuja HaTpus ?
$21
(@1) MaKCUMyMBI CHI)KAIOTCS, MUHUMYM IOBBIIIAETCS
2) MaKCUMYMBI CHHIKQIOTCSI, MUHUMYM HE U3MEHSETCS
3) MaKCUMYMBI HOBBIIIAIOTCS, MUHUMYM HE U3MEHSACTCS
4) 1 MaKCUMYMBI, § MUHIMYM CHHKQIOTCSI
#6.4.1
Kaxast 13 nIpuBeICHHBIX 3aBHCHMOCTEH CTENCHH HaOyXaHHs
(Y) ot pH pac-
TBOpA XapaKTepHa ISl CHCTEMbI JKEJIATHH - Boaa ?
$22
@1)D 2)A 3)B 4)C
#6.4.2
Kax u3MeHseTcst H303JIeKTpHYecKas TOUKa nonHaMpoanTa
IpH yMEHbIICHUH
KOHIIEHTpALMHK €ro pacteopa ?

2)A,B,T 3)B,B,T 4)A,B,T



@]1) He u3mensiercs
2) yBenuuuBaeTcs
3) yMeHbIIaeTCS
4) Henb3s OTBETUTH OJHO3HAYHO, HE 3HAsl COCTABA
nosamdonura
#6.4.3

UYemy paBeH cpetHuit 3aps (Z) MaKpOMOJIEKyIl
MoMMaMQoINTa B H30HOHHOM
pactsope, ecii pH T0ro0 pactBopa 5, KOHIEHTpaLHs
nomtamdonura 0.1%, a
ero MouiekyJspHas macca 100000 ?
@l)Z=-1 2)Z=-05 3)Z=+0.1
#6.4.4

B xaxkoii obmacti pH HaxoAUTCs H309MEKTPUYECKast TOUKa
conojuMepa Me-
TaKPUIOBOI KHCJIOTHI M 2-BUHIIMHUPHANHA, COAEPIKAIIErO
70% 3BEHBEB METaKpH-
JIOBOH KHCIIOTBI, B ©€CCOIEBOM BOAHOM pacTBope ?
@]1) B kuciOi  2) B ENOYHON  3) B CWIIBHO KHCIIOH  4) B
HEHTpanbHOI
#6.4.5

Yemy paBeH cpeqHuii 3apsi (Z) MakKpOMOJIEKyT
HoIUaM(OIHTa B H30HOHHOM
pacTtBope, eciu pH 3TOro0 pactBopa paBeH 9, KOHIEHTpALHs
nosmamdorura 1%,
a ero Mosekyssipaast macca 100000 ?
@1)Z=+0.1 2)Z=+1 3)Z=-0.1
#6.4.6

KaxkoBo coortHomenue mexay uzoaiekrpuueckoit (M9T) u
n3ononHoi (UUT)
TOYKAMM COTOJIIMMEPA METAKPUIIOBOH KHCIIOTHI U 2-
BHHHJIMUPUANHA, COAEPIKAILErO
70% 3BEHbEB METAKPHIIOBOM KHUCIIOTBI, B GECCOIEBOM BOAHOM
pactBope ?
@1) DT <7, UIUT <7, UDT < UUT
2) UOT > 7, UMT > 7, UDT > UUT
3)UDT <7, UUT <7, UDT > UUT
4) DT >7, UUT > 7, UDT < UUT
#6.3.1

B Kakux pacTBOPUTEIAX 3aBUCHMOCTb MIPHBEACHHON
BA3KOCTH OT KOHIIEHT-
palmu pacTBoOpa nonuaMQoanTa UMeeT BIJ, MPEACTaBICHHbII
Ha PHCYHKe:

A. Bojie B IPHCYTCTBUM H30BITKA XJIOPUIA HATPHS,

B. BOJIHO-COJICBOM IPH MOJIEPKAHUM TTOCTOSHHON HOHHOM
CHUIIB,

B. Bosie npu pH, paBHOM M303JIEKTPUYECKON TOUKE
nonaMQonunra,

T'. pa36aBieHHOM BOJHOM PacTBOPE COJITHOM KUCIIOTHI,

/1. pa30aBIeHHOM BOJHOM PacTBOPE IEN04H ?
$9
@1)A,B,B
#6.3.2

JUi1st BOZHOTO pacTBOpa Kakoro MojuMepa XapakTepHa
Npe/ICTaB/ICHHas Ha
PHCYHKE 3aBUCUMCTb NpHBeAeHHOH BsizkocTH (V) ot pH
pactBopa ?
$21
@]1) xenatuna
2) NOMMAKPHUIOBOH KHCIOTBI
3) nONUMETAKPHIOBOH KUCIIOTHI
4) noMMBHHMIAMHUHA
#6.3.3

Kax u3mensercst BI3KOCTb pa30aBIEHHOTO pacTBOpa
JKeJIATHHA IPU U3Me-
nenuu pH pactopa ot 3 10 8 ?
@]1) IpOXOUT Yepe3 MUHUMYM
2) HPOXOAUT Yepe3 MAaKCHMYM
3) yBenuuuBaeTcs
4) ymeHbIIaeTCs
#6.3.4

B kaxoit o6mact pH HaXoqUTCSI H30MOHHAsE TOUKA
6eccosIeBOro BOJHOr0O
pacTBOpa COMOIMMEpPAa METAKPHIOBOH KUCIOTHI U
BHUHMIIIUPUJIMHA, COJIEPIKALIETO
70% 3BEHbEB METAKPHIIOBOM KUCIOTHI ?
@]1) B kuciOi
2) B LIEIOYHOH
3) Hemb3s OTBETUTH OHO3HAYHO
4) B HEUTpaIBbHOI
#6.3.5

B kaxoit o6mact pH HaxomuTcst H30MOHHAS TOUYKA
CONOJIMMEpa BUHMII-
aMHHA W BUHWICYJIb(OKUCIOTHI, COAEPIKAIIEro PaBHOE
KOJINYECTBO aMUHO H
Cynb(OKUCIOTHBIX TPy ?
@]1) B kucnoi
2) B IIEIOYHOH
3) B HEHTpaJIbHOI
4) HeMb3s OTBETUTH OAHO3HAYHO
#7.5.1

B kakoit o6mactu pH MoxeT ObITh pa3pylieH
MOJIUAJIEKTPOIUTHBINA COIEBOI
KOMILIEKC MOJINAKPHIOBOH KHCIIOTHI M MOJHBHHUIAMUHA ?

4)Z=+1

4yz=-1

A BT 3)AT A 4B, T, 1

@]1) u B xucnoii npu pH < 3, u B meno4noit npu pH > 11
2) TonbKo B Kucio# npu pH < 3
3) TonbKo B 1enouHo npu pH > 11
4) TONBKO B HEHTpaANBHON
#7.5.2
Kakum cuctemaM OTBEUaIOT NIPUBEICHHBIE HA PUCYHKE
KpHBBIE TIOTCHIIUOMET-
pudeckoro tutpoBanus? O6o3nadeHus: [TAK - nonmakpuioBas
kuciora, [IBA -
TIOJMBUHUIIAMIH, cMech | - skBHBaneHTHas cmech [TIAK n
COJISIHOKHCJION COM
TIBA, cMech 2 - 5kBHBaeHTHas cMech [IBA n nonmmakpuiata
Hatpus, V - 00beM
TUTpAHTA.
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@]1) A - cmecs 2, B -TIBA
2) A - cmech 1, B-TIBA

3) A-TIBA, B - cmech 2
4) A - emech 1, B -TIAK
#7.5.3

Tonuakpunosas kuciora (ITAK) B BogHOM pactBOpe
o0pazyeT SKBHOCHOBO-
MOJIbHBII KOMILIEKC ¢ TTOJIMATHIICHTIHKoNeM. Kak nzmensiercst
yJienbHas BI3KOCTb
BOJIHBIX PaCTBOPOB 3KBHOCHOBOMOJIBHBIX cMeceit [TAK ¢
OJIMTOMEPaMH MOINITUIICH-
rikois (IT3I7) pa3HbIX MOJEKYISIPHBIX MacC NPH YBEIUUSHHN
MOJIEKYJISIPHOM Mac-
col [IO ? Konnenrpauus [TAK B pacTBope nocrosiHHa.
@]1) cHavyana NMOCTOSIHHA, 3aTEM YMEHBIIACTCS!
2) cHayaJia MOCTOSIHHA, 3aTeM YBEJIMYMBACTCS
3) cHayasia yMEHBIIAETCSI, 3aTeM MOCTOSIHHA
4) cHayasa yBeIUYMBACTCS, 3aTE€M MOCTOSIHHA
#7.5.4

Tonunakpunosas kucnora (ITAK) B BogHOM pactBOpe
o0pa3syeT SKBHOCHOBO-
MOJIbHBII KOMILIEKC ¢ TOJIMdTHIeHTHKoneM. Kak nzmensiercst
pH BozHBIX pacTBo-
POB 3KBHOCHOBOMOIIBHBIX cMecelt [TAK ¢ onuromepamu
nonuatunenraukons (T197)
Pa3HBIX MOJIEKYJIAPHBIX MacC IpPH YBEIMYEHHH
MoJieKyJsipHoit Macesl TI0T ?
Konnenrparnus ITAK B pactBope nocTosiHHa.
@]1) cHavyana NOCTOSIHEH, 3aTEM YBEJTHUHBACTCS
2) cHayaJia MOCTOSHEH, 3aTEM YMEHBIIACTCS
3) cHavaJia yBeJIMYHBACTCS, 3aTE€M OCTACTCS IIOCTOSIHHBIM
4) cHayaja yMEHbIIAETCs, 3aTeM OCTAeTCs TOCTOSHHBIM
#1.5.5

Tonumerakpunosas (IIMAK) u nonuakpunosas (ITAK)
KHUCJIOTBl B BOJHBIX
pacTBopax 00pa3yloT SKBMOCHOBOMOJIbHbIE KOMIUIEKCHI C
TOJTMA THIICHTITHKOJIEM
(I19I'): IMAK-IIOI" u ITAK-IIOT". KakoBo cooTHOmIEHHE
Bsi3kocTel (V) BOIHBIX pac-
TBOPOB TOJIMKOMILIEKCOB IIPH OIMHAKOBBIX CTENEHX
MOJIMMEPH3ALHH TTOJIMMEPOB,
KOHLIGHTPALMAX M TeMIIepaTypax pacTBOpoB ?
@1) VIIMAK-IIOT') < VITAK-TIOT')
2) VIIMAK-IIOT') > V(ITAK-II3T)
3) VIIMAK-IIOT') = V(ITAK-IIOT)
4) Henb3st OTBETUTH OJHO3HAYHO
#7.4.1

B kakoit o6aactu pH MoxeT ObITh pa3pylieH
TIOJNUAIEKTPOJIUTHBIN COIEBOM
KOMILIEKC HOJIUCTUPOIICYIbOOKUCIOTH ¥ NOJMBHHUIAMHUHA ?
@]1) Tonbko B menoyHoit npu pH > 11
2) tonbKo B Kucnoi npu pH < 3
3) u B kucnoii npu pH < 3, u B menounoit npu pH > 11
4) TOJIbKO B HEUTPAJILHOM
#7.4.2

B kakoit o6aactu pH MoxeT ObITh pa3pylieH
TIOJU3NIEKTPOIUTHBIN COIeBOM
KOMILIEKC MOJIMAKPHIIOBOH KUCIIOThI M MOJIH-4-BUHHII-N-
STUINUPHINHIA Opomua ?
@]1) Tonbko B kucioi npu pH <3
2) TOJIBKO B Ien0o4HOi mpu pH > 11
3) u B kucnoit npu pH < 3, u B menounoit npu pH > 11
4) TOJIBKO B HEHTpaNIbHON
#7.4.3

Tlonumertakpuiosas kuciora (IIMAK) B BoHOM pacTtBope
obpasyer IKBHOC-
HOBOMOJIBHBIH KOMIUTeKC ¢ monudTiiaeHrikoiaeM (I19T). Kak
uszmensiercs pH Boj-
HbIX pacTBOpoB cMmeceit [IMAK c¢ IO npu yBenuueHnu
OCHOBOMOJILHOTO OTHOILIEHHUS
[TIST')/[TIMAK] B cmecu ot 0 10 3 ?  KoHuenrparus
MOJIMKHCIIOTHI B PACTBOpE
MOCTOSTHHA.
(@1) cHavana yBeJIUYMBACTCS, 3aT€M OCTACTCs MOCTOSHHBIM
2) cHaYaJla yMCHBIIAETCS], 3aT€M OCTACTCS ITOCTOSTHHBIM
3) yBenMuMBAETCS B IIMPOKOM MHTEpPBAjIe OTHOLICHHI
[TIST'J/[TIMAK]
4) cHayasa MOCTOSHEH, 3aTeM YBEINYHBACTCS
#7.4.4

Kak usmensiercs pH npu cmemennn pa36aBieHHbIX BOAHBIX
PacTBOPOB MOJH-
AKPUIIOBOM KHCJIOTHI ¥ NOTH-4-BUHHI-N-3THIIHPHIUHUI
6pomuna ?
@1) ymenbiaetcs
2) yBEIHYUBACTCS
3) He u3MeHseTcs
4) HeNb3s OTBETUTB, HE 3Hast PH HCXOAHBIX PaCTBOPOB
#7.4.5

Kax m3mensercst pH npu cMeneHnn pa36aBICHHBIX BOJHBIX
PacTBOPOB INOJH-
aKpuIIaTa HaTPHS U MOJIUBUHHIAMHHA ?
@1) yBennuuBaercs
2) yMeHbIIaeTCsA
3) He u3MeHseTcs
4) HeNb3sl OTBETUTB, HE 3Hast PH HCXOMHBIX PaCTBOPOB
#7.4.6

Kakum cucremaM OTBEUarOT NPUBE/ICHHBIE HA PUCYHKE
KPUBBIE TIOTEHIIMOMET-
pudeckoro Tutposanus? O6o3Hauenus: ITAK - momuakpunosas
kuciora, [IBA -
MONIMBUHUIIAMHUH, cMech | - 3kBHBaneHTHas cmech [TAK u
COJISIHOKHCIION COH
TIBA, cmeck 2 - sxBuBaneHTHas cmech [IBA u nonmakpunara
Hatpus, V - 00beM

THTPAHTA.
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@1) A-TIAK, B -cmech 1
2) A-TIAK, B-cmecs2
3) A-TIBA, B-cmecs?2
4) A - cmecs 1, B - TTIAK
#1.4.7

Tonumeraxpuiosas kucinora (IIMAK) B BogHOM pactBope
obpa3zyeT 3KBHOC-
HOBOMOIIbHBIH KOMIUIeKe ¢ nonudTiiaeHrukonem (I19I7). Kax
H3MEHSIETCS BSI3-
KOCTb BOJHBIX pacTBOpoB cMecel [IMAK c 191" npu
YBEJIMYECHHH OCHOBOMOJIEHOTO
otnoutenus [[19I/[ITIMAK] B cmecu ot 0 10 3 ?
KOHIEHTpaIHUs MOIMKHCIOTHI
B PacTBOPE MOCTOSHHA.
@1) mpoXoUT Yepe3 MHHUMYM
2) NPOXOJMT 4epe3 MAKCHMYM
3) cHavasia yMEHBIIAETCs, 3aTeM TOCTOSIHHA
4) cHayasa yBeIUYMBACTCS, 3aTE€M IOCTOSIHHA
#7.4.8
Yro sBNIsIeTCS 10KAa3aTEILCTBOM KOOIIEPATUBHOIO XapaKTepa
B3aMMOoIeHCT-
BUs nosMeTakpuinoBoit kuciotsl (IIMAK) ¢
nonmaTHeHrkoseM (I300):
A. HaNMM4Me KPUTHYECKOM MoeKyssipHOi Maccesr 19T,
1ocie JIOCTIKEHHUS
KOTOpo# Habuo1aeTcsi 06pa3oBaHKe MONTUKOMILIEKCa,
b. y30CTh TeMIEpaTypHOr0 MHTEpBalia paspyIICHHsS
MOJIMKOMILIEKCA TPH
HM3MEHEHHH TeMIIepaTypsbl,
B. nonoxwurenbHble BETMYHHbI SHTAIBITHN H YHTPOITHU
00pa3oBaHUsI MOIMKOMII-
nexca [IMAK-TIOI" ?
@]1) Tonbko A, B 2) Toipko A, B
b,B
#7.4.9
Kax n3mensiercs yCTOHYMBOCTb IOJTMKOMILIEKCA
BBICOKOMOJICKYJIIPHO# IT0JIH-
METAKPHJIOBOH KUCJIOTBI M OJIMTOMEPOB HOJIMITUICHITIUKONSA B
BOJIHOM PacTBOpe
IIPY MOBBIIEHUH TEMIIEpaTypsl ?
@1) yBemmuuBaercst
2) yMeHbIIaeTCs
3) He U3MeHsIeTCs
4) Henb3st OTBETUTH OHO3HAYHO
#7.3.1
KaxoBo cootHomenue Mexny sHauenuamu pH u
3HAYCHHSAMH YJIEIBHBIX
Bsi3kocTei (V) BOJHBIX PaCTBOPOB MOIMAKPHIOBON KUCIOTHI
(ITAK) u xomIuiekca
MOJNIMAKPUIIOBO# KUCIIOTHI ¢ onudTunenriaukonem (ITAK-
II3T), eciu comeprkaHue
MOJIMKHCIOTHI B PACTBOPAX OJMHAKOBO ?
@1) pH(ITAK) < pH(ITAK-TIOT'), V(ITAK) > V(ITAK-IIOT')
2) pH(ITAK) > pH(ITAK-IIOI'), V(ITAK) < VITAK-IIOI")
3) pH(TTAK) < pH(ITAK-TIOT'), V(ITAK) < V(ITAK-IIOI")
4) pH(ITAK) > pH(ITAK-II2T"), V(ITAK) > V(ITAK-IIOT)
#7.3.2
Kakas 3aBucumoctsb yznenbHoit Bsiskocta (V) oT
MOJIEKYJISIpHO# Macchl (M)
nonudTrieHriaukons (I1917) coorBeTcTBYeT BOAHBIM
pacTBOpaM SKBHOCHOBOMOJIb-
HBIX CMeCeH BBICOKOMOJIEKYIISIPHOI MOMHaKPUIOBOM KHUCIOTHI U
IOT pasubIX Moine-
KyJIpHBIX Macc ?
$25
@1) A 2)B 3)C 4D
#8.5.1

3) Toneko B, B 4) A,



Jls KaKMX HOHOOOMEHHHMKOB XapaKTepHa Mpe/ICTaBIeHHas
Ha PHCYHKE 3a-
BHUCUMOCTh PaBHOBECHOH oOMeHHOI emkoctu (E) ot pH
pactBopa ?
$26
@1) cnabbIX aHHOHHUTOB
2) CHJIBHBIX aHHOHHUTOB
3) cnabbIx KaTHOHHUTOB
4) CHJIBHBIX KATHOHHTOB
#8.5.2
Jls KaKMX HOHOOOMEHHHMKOB XapaKTepHa Mpe/ICTaBICHHas
Ha PHCYHKE 3a-
BUCUMOCTh PaBHOBECHOH oOMeHHO# emkoctu (E) ot pH
pactBopa ?
$27
@1) cnabbIXx KaTHOHUTOB
2) CHJIBHBIX KATHOHHTOB
3) cnabbIx aHHOHHUTOB
4) CHJIBHBIX aHHOHHUTOB
#8.5.3
KakoBo cooTHOIIEHHE MEXK Ty HOJTHBIMH OOMEHHBIMH
emkoctsimu (ITOE) mns ka-
THOHUTOB Ha OCHOBe nosrakpuiaosoit (ITAK),
nomactuponcynbdo (IICCK) u mo-
nmctuponpocponueBoit (IICPK) KUCIOT IPH 0JMHAKOBOM
CofiepKaHUU (hyHKIHO-
HaJIBHBIX TPYNN (Ha 1T HOHHUTA) M OIMHAKOBON CTENEHH
CILHMBKH HOHHUTOB ?
@1) IIOE(ITAK) = IIOE(IIC®K) = ITOE(IICCK)
2) MIOE(ITAK) < ITOE(IIC®K) < ITOE(IICCK)
3) IIOE(ITAK) > TIOE(TIIC®K) < ITOE(TIICCK)
4) TIOE(ITAK) < IIOE(TIIC®K) = IIOE(IICCK)
#8.5.4
KakxoBo coOTHOIIEHHE MEXIy PaBHOBECHBIMU
OOMEHHBIMH E€MKOCTSIMH TIPH
pH =5 (POES) u ipu pH = 7 (POE7) anst KaTHOHUTOB Ha
OCHOBE IOJIMAKPHIIO-
Boit (ITAK) u monuctuponcynsdo (IICCK) kucnor ?
@1) POE5(ITAK) < POE7(ITAK), POE5(IICCK) =
POE7(TICCK)
2) POE5(ITAK) < POE7(ITAK), POES(IICCK) < POE7(IICCK)
3) POES5(ITAK) > POE7(ITAK), POES(IICCK) = POE7(IICCK)
4) POES(ITAK) = POE7(ITAK), POES5(IICCK) = POE7(IICCK)
#8.4.1
Kak nsmensieTcs paBHOBeCHasi OOMEHHAs EMKOCTh
CHIIBHOOCHOBHOTO HOHHTA
npu usmerexnu pH or 3 1o 10 ?
@]1) nocrosiHHa
2) yBenuuMBaeTcs
3) ymeHbLIaeTCs
4) NpOXOAUT Yepe3 MUHUMYM
#8.4.2
Kak n3mensieTcs paBHOBeCHasi OOMEHHAs EMKOCTh
CHJIBHOKHCIIOTHOTO HOHH-
Ta npu usmeHexsunu pH or 3 1o 10 ?
@]1) nocrosiHHa
2) yBenuuMBaeTcs
3) ymMeHbLIaeTCS
4) NIpOXOMUT Yepe3 MUHUMYM
#8.4.3
KakoBo cooTHOLIEHHE MEX/y PABHOBECHBIMU OOMEHHBIMH
emkoctsimu (POE)
npu pH = 5 111 KATHOHUTOB HA OCHOBE MOJIMAKPUIIOBOH
(ITAK), monuctupoi-
cynbgo (IICCK) u nomucrupondocdoruesoii (IICOPK) kucaor
TP OJMHAKOBOM CO-
JIepKaHUU (yHKIMOHATIBHBIX IPYIII ¥ OAUHAKOBOM CTCHICHH
CILMBKU HOHHTOB?
@1) POE(ITAK) < POE(IIC®K) < POE(IICCK)
2) POE(ITAK) > POE(IIC®K) > POE(TIICCK)
3) POE(ITAK) > POE(IIC®K) < POE(IICCK)
4) POE(ITAK) = POE(IIC®K) = POE(IICCK)
#8.3.1
Kaxumu crioco6amMu MOXKHO HOTYy4UTh HOHUTHI:
A. conosnmepu3aneil MOHOMEPOB, COJIEPIKAIIUX
HOHOTEHHBIE TPYIIbI, C MOHO-
MepaMH, UTPaOIMMH POJIb CUIMBAIOIIMX areHTOB;
b. monukoHaeHcauuel CcoeAMHEHMH ¢ Tpems U 6oiee
(yHKUMOHAIBHBIMU
TpyIaMHu;
B. BBe/ilecHHEM MOHHOIGHHBIX TPYII B IIOJMMEpPBI
CET4aTON CTPYKTYPhI
(cynbhupoBaHHEM, AMHHUPOBAHHEM U [IP.);
I'. monuKoHAEHCAUNEll TUaMHHOB C JHKapOOHOBBIMU
KHCJIOTaMH ?
@1)A,B,B 2)A, B, T 3)5,B, T 4)A,B, T



